

МЫ - МОЛОДЫЕ!

НАШИ ПОБЕДИЛИ!



Студенты медицинского университета - частые гости в областном Доме профсоюзов. Ребята проводят здесь свои мероприятия, квесты, конкурсы. В этот раз к ним присоединился и наш профсоюзный молодежный костяк - работающая молодежь.

Ребята встретились на патриотической игре. В центре ее - детективный сюжет времен Великой Отечественной войны.

События происходят в 1942 году. Немцы подступают к колхозу «Колосок», идут ожесточенные бои. На фоне этого начинает пропадать зерно, жители голодают и не могут помочь нашей армии. Разобраться со всем этим приезжает группа следователей из Москвы.

– Этот квест можно назвать полноценным качественным спектаклем. Создается атмосфера, приближенная к реальности. Приятно, когда решать приходится не случайный набор загадок, а связанную единую историю.

Спасибо организаторам, мероприятие подарило яркие эмоции и настроение, – поделилась впечатлением Елена Журжина, одна из участниц игры – учитель и заместитель директора школы №35.

Фото: Анна БАГИЧЕВА

